

大家好。今天，许多人不了解违反ico(虚拟货币icp)的情况。现在让我们来看看。

1. 问题1:ICO是区块链行业术语，也是加密数字货币/区块链项目融资的常用方式，早期参与者可以从中获得初始加密数字货币作为回报

。

2. 问题2:因为ICO是未经授权的非法公开融资，被国家禁止

3. 根据公告禁止发布ICO:2017年9月4日下午3点。中国人民银行牵头网信办、工信部、工商总局、银监会、证监会、保监会等七部委发布《关于防范代币发行融资风险的公告》

4和《公告》，指出代币发行融资本质上是未经授权的非法公开融资。要求自公告之日起立即停止各类代币发行融资活动，同时要求已完成代币发行融资的机构和个人做好还款

5等安排。延伸信息：2017年9月4日下午3点。，《关于防范代币发行融资风险的公告》相关事项公告如下：准确理解代币发行融资活动的本质属性。代币发行融资是指所谓的“虚拟货币”如融资主体通过代币的非法出售和流通向投资者募集的比特币、以太坊等。本质上是一种未经批准的非法公开融资行为，涉嫌非法发售代币、非法发行证券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动

6. 有关部门将密切关注相关事态发展，并加强与司法部门和地方政府的合作。按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象

以上文章内容是关于边肖带来的ico违规(虚拟货币icp)的回答。如果还有其他问题，希望大家继续关注。)这篇文章最初是边肖写的。